
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Дубницька Лідія

 АДМІНІСТРАТОР, МЕНЕДЖЕР, ПРОДАВЕЦЬ, 8 000 ГРН.
 20 листопада

2020     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 24 роки
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, часткова зайнятість
Категорії: Краса та SPA-послуги, Ресторанний бізнес, кулінарія, Туризм та спорт

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Оператор call-centre
Call-centre (Продажі), Івано-Франківськ
05.2017 − 08.2017 (3 місяці)

Обов'язки:

Працювала не офіційно в call-centre в Івано-Франківську на вул. Бельведерській. Була оператором call-centre.
Я спілкувалася з польськими клієнтами польською мовою. Презентувала нові товари, акції фірми, а також
консультувала клієнтів по товарах, які їм сподобались.

Освіта

Суспільна Академія Наук (Społeczna Akademia Nauk) (Польща)
Спеціальність: Факультет - Управління; Спеціальність - Логістика
незакінчена вища, 10.2019 − 06.2022 (2 роки 8 місяців)

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Українська - Професійний (експерт), Російська - Високий рівень (вільно),
Польська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач ПК та пакету MS Office. Впевнений користувач Інтернету.
Впевнений користвач програм: Sony Vegas Lightroom Microsoft Teams Skype Zoom
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Сімейний стан: неодружена Водійське посвідчення: так Власне авто: ні
Можливість відрядження: так В школі любила займатися учнівським самоврядуванням. Я зібрала свою команду з
найкращих учнів школи та організовували свята, акції (малювали малюнки військовим на схід та збирали їм кошти,
збирали подарунки та харчі для діте-сиріт та відвозили). Їздили на змагання та конкурси (військові змагання "Джура",
змагання з основ здоров'я, спортивні змагання (волейбол). Головою учнівського самоврядування у своїй школі була
2 роки. а також рік була заступником голови Тисменицької школи лідерів. Хобі: займаюсь спортом, люблю читати
книги( психологію, детективи, нон-фікшн), люблю фотографувати, монтувати відео.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Прагнення до навчання та розвитку. Лідерські та управлінські
якості, командний гравець.
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